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SZOLNOK-DOBOKA. 
TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAVÁRMEGYE 
Megjelenik minden vasárnapon. 

HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

sZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
Szécsenyi-utcza, (csizmadiaszin alatt.) 
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Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek nem 

fogadtatnak el. 

Hirdetési díjak : 
egy 30 négyszög em. tért elfogialó egyszeri hirdetés díja 

50 kr. Bélyegilieték minden beiktatásnál 30 kr. 

Nyilttéri czikkek garmondsora után 30 kr. fizetendő. 

Hivatalos óra: e 8-11-ig, 1 u- 3-5- cig 

ELŐFIZETÉSI AÁnA 

Helyben és vidékre egész évre 6 frt, - fél évre 3 frt 
- évnegyedre 1 (rt 50 kr 

Községeknek egész évre előizetvelő frt. 

Aratáskor. 
Az aratás javában foly; a gazda gyö- 

nyörrel legelteti szemeit a felrakott kalan- 
gyákon. 

Az időjárás jobbára kedvezett a veté- 
sek fejlődésének és nevezetesen a buza- 
vetések hetven százaléka a hivatalos jelen- 
tések szerint a középen felül áll. Oly nagy 
buzatermelő területen, mint Magyarország, 
ez teljesen kielégitő és nagy horderejü je- 
lenség. Nines állam Európában, hol a ter- 
mésnek nagyobb jelentősége volna a köz- 
gazdasági viszonyokra, mint Magyaroszágon. 

A mióta mezőgazdaságunknak Amerika, 
India, Egyiptom és Oroszország versenyével 
kell megküzdenie, azóta megszüntünk ugyan 
Európa éléskamrája lenni, a hogy azelött 
Magyarországot nevezték, de mindamellett 
még ma is az egész ország anyagi jóléte a 
jó terméstől függ Ha jó a termés, jól foly- 
nak be az adók, javul az állam pénzügyi 
helyzete, javul az állam hitele; ha jó a 
termés, a vasútaknak bő bevételük van, a 
a bankok jó üzleteket csinálnak és az ipar- 
vállalatok és gyárak el vannak halmozva 
megrendelésekkel. Egy szóval ha jó a ter- 
més virágzik az ipar és kereskedelem és a 
jó termés a legnagyobb áldás Magyarorszá- 
gon, a mint a rossz termés a legnagyobb 
csapás. 

Az is igaz, hogy a jóterméshez még 
jó értékesitési 
elég, hogy sok 
kell adni tudni, 

viszonyok is kellenek. Nem 
huzánk terem, azt jól elis 
mert az előállitási költsé- 

gek a mezőgazdaság terén is folytonosan 
emelkednek. Az nagyon valószinü, hogy jó 
termésünk lesz az idén, de vajjon lesz-e jó 
ára a buzának! 

Hál' Isennek e tekintetben is meg le- 
hetünk elégedve. Az általános viszonyokhoz 
mérten a gabonának ma nagyon jó ára van, 
sőt a zab például régen nem volt oly drága 
mint most. A mostani árak az igaz, még 

nem az uj gabona árai, de majdnem bizo- 

nyos, hogy az uj gobonának is jó ára 
még pedig azért, mert az idén nagyon ko- 
rán arathatunk és legalább két héttel előbb 

lehet termésünk a világpiaczon, mint az 
amerikai versenyáru A készletek pedig cse- 
kélyek, ugy hogy mire az amerikai buza 
megérkezik, mi már eladhatjuk fölöslegünk 
legnagyobb részét. 

Igy tehát mindenképen kedvezőek a 
kilátások. Uj lendület várható a gazdasági 
élet minden ágában. A gazdának most mod- 
jában lesz a rendes szükségletek fedezése 
és a beruházások eszközlése után még meg 
is takaritani, hogy fölöslegével a netaláni 
sovány esztendökre legyen mnihez hozzányul- 
ni. És itt, a fölöslegek elhelyezésénél oly 
játatlanságot tanusit a mi népünk, hogy bi- 
zonyára nem végzünk felesleges munkát, ha 
némi utbaigazitást adunk arra nézve, hogy 
miként kell a pénzzel bánni, hogy az a mos- 
tani viszonyok között a legdúsabban kama- 
tozzon, esetleg tőkenyereséget is biztositson 
A mi gazdáink a termés árát beteszik a 
láda fiába, a gondosabbak talán a takarék- 
pénztárba, az első esetben semmit, a máso- 
dik esetben csak valamit kamatozik a pénz. 
Sokkal jobb kamatozást, sokkal biztosabb 
elhelyezést nyujtanak az értékpapirok,*) me- 

*) Mi a gazdáknak a bóőrzerjátékot még akkor se 
ajánlanok, ha netalán lenne pénzfölőslegök; a mi kezdetleges 
gazdászatunkban van elég tér annak hasznos befektetésére. 

Szerk. 

pénzügyekre, a 

lyek ha kellő szakértelemmel és ávatoság- 
gal választatnak ki, a nagyobb kamatozás 
mellett még biztos tőkenyereséget is helyez- 
nek kilátásba, mert a mint már modottuk, 
a jó termés visszabatással van az állami 

vállalatok jövedelmezőségére 
és igy az értékpapirok árára is. 

Első sorban kell itt felemlitenünk az 
ugynevezett elhelyezési papirokat, melyek 
mint már nevük is mutatják, arra valók, 
hegy a tőkéket is papirokban helyezzék el, 
fektessék be. Ezekhez tartoznak az állami 
és községi kőtvények, a vasúti elsőbbségek, 
a záloglevelek és a járadékok. Ezeknek a 
papiroknak a kamatozása meg van határoz- 
va, a kamatjövedelem 
papir értéke változhatik A jó termés hatá- 
sa ezeken a papirokon lesz első sorban ész- 
lelhető, a mennyiben ezek a papirok legin- 
kább vannak hivatva arra, hogy jó termés 
esetén emelkedjenek. 

Az elhelyezési vagy befektetési papirok- 
hoz igen közel állanak a közlekedési vállalatok 
részvényei, mert a vasutaink legnagyobb ré- 
sze vagy államositva van, vagy pedig a va- 
suti szelvények kamatjövedelmét az állam 
garantálja, olyképen, hogy a mennyiben e 
vasutak üzleti feleslege nem volna elégséges 
a részvények kamatozására, a hiányt az ál- 
lam pótolja. Igy tehát e papirok kamatozá- 
sának alsó határa szintén határozottan meg 
van állapitva, de ennél az alsó határnál 
nagyobb lehet a kamatozás, ha a vasut jö- 
vedelme nagyobb Már pedig minél jobb a 

nem változó, de a 

termés, annál több gabonát, czukorrépát, 
czúkrot és kőszenet szállitanak a vasutak 
és annál nagyobb az utazási kedv, annál 
nagyobb a forgalom Vasutainknak már most 

A Szolnak:Doboka" tározája 
Az arany. 

Vázlat. 

A kis Mari büszke volt, hogy a kincset reá 

bizták. 

Nem volt ugyan valami nagy lelet, mert az 

egész kagyló alaku arany tömeg alig nyomott va- 

lamivel többet három negyed kilónál. De olyan 

szegény aranyvidéken, hol heteken át kell az 

embernek munkálkodni a mig egy darabocskára 

talál, mindensetre elég szép zsákmány. 

A vidék nyüzsgött az arany keresőktől, va- 

lamennyi kétes ekszintencziáju, szurkos kezü, 

kik tudvs a nagy leletről, bizonyára még a párna 

alól is elcsenik; ha észre veszi őket az öreg le- 

lővi mint a kutyát, de jobbnak látta az ellopás 

veszélyének ki nem tenni s igy a kis Marira 

bizta, a ki ócska varrószekrénye rongyai közé 

rejté el, ott bizonyára senki sem fogja keresni. 

Ha elveszne az arany, nagy baj volna, a 

távoli tengerparti városkában beteges anyóka 

vár apa és leányra és forró imát rebeg a min- 

denhatóhoz, hogy a munka ne legyen hiába való. 

Mikor a kis leány az aranyat elrejté, vi- 

gyázva tekintett körül, nem látta-e valaki meg; 

Billy a néger szolga ki a rumot és dohányt annyi- 

ra szerette, a közelben volt ugyan, de r nem lát- 

szott észrevenni a dolgot, 

a tüzitát, De nem is tartott tőle a. leány semmit, 

nag sgyon bizott benne. : 
Mari még csak 12 éves . éles 

asa a az 

szorgalmasan aprózta . 

S midőn a kunyhó ajtoja elött állva a kek 

égbolton haladó napot nézegette, egy csapat ne- 

vető szajkó telepedett le a közelben levő gummifák 

egyikere és isszonyu hahotában tört ki. 

Ezeknek nevetése balsejtelmű szokott lenni. 

Valjon mit nevettek ezek a madarak ? Ma- 

ri bizalmát melylyel a néger király iránt viselte- 

tett, vagy pedig Billy háládatosságát. 

„Kergesd el azokat a madarakat!" kiáltá 

Mari. 
Az engedelmes néger fejedelem egy fatus- 

kot dobott a fára, mire a madarak elröpültek. 
,Billy el van fáradva, sok fát vágott" mon- 

dá a néger. 
Jol van, ezért kapsz egy kis dohányt, jegy 

zé meg Mari. 

,Billy szomjas is. Akkor theát is kapsz. 

„Nem theát hanem rumot. 
„, A rum rossz gondolatokat ébreszt az em- 

bereken. haragot és irigyekedést szül,4 mondá 

a leányka. 
Oh nem, a rum jó érzelmeket táplál a fe- 

kete emberekben, viszonzá a bukott fejedelem. 

S ez az indok hatott, a leányka 

mot töltött a pohárba, melyet a néger mohon 

lenyelt és miután ajkait is megnyalta, ledőlt a 

kunyhó árnyékába alunnni. 

ru- 

A kis leányt is elfogta az : álom, s hogy 

előle meneküljen, felkereste a kunybhotól alig 100 

lépésre fekvő tiszta forrást, megmosta arczát ke 

zeit, közbe folyvást a kunyhó felé tekingetett, 

valjon nem közeledik valaki, hogy a kunyhoból 

az aranyat elemelje, elübez 

ézeskel gén bdskáliti sróAi 

Nem látott senkit, visszatért s utközben 
Billyt nevette, a ki az alatt kiheverte magát 
s a farakás körül forgolodott nagy lomhán. 

A mint a tiszta szobába érkezett első gond- 
ja volt az arany kagylót megnézni, valjon nem 
olvadott é el a nagyhőségben. 

Hosszasan keresgélt s nem találta; lassan- 
ként mult el ajkáról a mosoly, még nem tudta 
felfogni első tekintetre a veszteség sulyos voltát, 
Sokáig keresgélt, minden rongyot megvizsgált, 
de az arany biza sehol se volt. 

Meredten állott a szekrény előtt, jéghideg 
borzongás futott végig tagjain, a kedves arcz vi- 
asz sárga lett, mintha a sziv is megszünt vol- 
na dobogni. Egy szót sem tudott szólani. 
megnézett mindent, de nem volt csalódás. 

Az arany eltünt - - az első arany melyet 
apja talált, melyet reá bizott s melyet a várako- 
zó anyókának kellet küldeni, oda lett. 

A kisleány nagyon elszomorodott, a kék 
eget feketének látta, a fák ágai mintha kisérte- 
tek lettek volna, a zümmögő rovarok mind el- 
némultak, csak a szajkók kérdezték: 

Mit fog mondani apa? 
Igen, mit fog mondani apa! 

Midőn igy kétségbe esve állott az ajtó előtt, egy- 
szerre világosodni kezdett elő:te minden, a zem- 
be levő erdő fái közt egy fekete alakot pillantott 
meg, a mely őt sárga szémelyel folyvást kisérve 
sompolygott. 

Billy volt az, a háladatos nége 1 fejedelem, 

Ujra 

s midőn a leány felismerte, keserves sirásban tört 
ki, hogy épen az kellett, hogy meglopja, a ki- 
vel sennriezot éreztetó jóságát. agaera s iass 
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is óriási forgalmuk van és ez a forgalom 
folytonosan emelkedik, miáltal a vasuti rész- 
vények ára is folytonosan drágul, a mint 
ezt a tőzsdei táblázatok mutatják. 

A vasutak után az iparvállalatok azok, 
melyeknek a jó termés hasznúkra van. Az 
iparnak alig van ága, melyre a jó termés 
ne hatna előnyösen. A malmok alig győzik 
a termelt gabonát felőrölni, a gép-gyárak, 
a vaskohók, a waggongyárak, a kőszénbá- 
nyák, a téglagyárak mind-mind el lesznek 
halmozva munkával, mind jó osztalékot fi- 
zethetnek és ezért mindezen vállalatok rész- 
vényei jelentékenyen emelkedhetnek is, emel- 
kedni is fognak. 

Ott, a hol a befektetési papirok kere- 
settek, a vasutak nagy forgalmat bonyolita- 
litanak le, a gabonakereskedelem élénk, az 
ipar virágzik, ott a bankintézetek is kitü- 
nően prosperálnak és a bankrészvények osz- 
taléka is folytonosan emelkedik, maguk a 
részvények pedig miután egyre emelkednek 
annál is inkább, mert a mi bankintézeteink 
kivétel nélkül oly kitünően vannak vezetve 
hogy a kedvező esélyeket egyik sem hagyja 
elvonulni, a nélkül, hogy belőle a kellő 
haszna ne legyen. 

Nagy vonásokban, általánosságban el- 
mondottuk itt a módját annak, hogy miként 
lehet a termésből várható felesleget a leg- 
jobban elhelyezni, sőt még busáson meg is 
szerezni. 
Még csak egyet akarunk kiemelni. A jó ter- 
més következtében várható kedvezőesélyek már 
ma is kiaknázhatók és igy természetesen bizto- 
sabb az eredmény. Azok az értékpapirok, 
melyeket vásárolni óhajtunk, és melyeknek 
emelkedésére számithatunk, csekély költség- 
gel már ma is leköthetők ugy, hogy a re- 
mélhető emelkedés már a vevő javára esik. 
Használjuk ki teljesen az Isten áldását! 

A szamosvölgyi vasut részvény- 
társaság julius havi ülése. 

Báró Bánffy Dezső elnök őméltósága előter- 

ti, miszerint a mult igazgatósági ülésben hozott 

határozatok végrehajtattak. Az erre felolvasott 

pénzügyi jelentés szerint az üzemben álló összes 
vonalokról junius hóban különféle czimleteken 

befolyt összesen: frt 70,042.70 kr., kiadatott: 

Összesen 48,542. frt és átment 26,500. frt 57 
kr, mint pénztári egyenleg julius hóra. Előter- 

jesztetett a junius hóról felállitott forgalmi jelen- 

Este tiz óra volt. 

A kis kunyhóban sötétség és csend honolt. 

Az apa későn jött a munkáról, megette 

kis estebédjét és pihenőre tért a nélkül, hogy az 

arany felől kérdezősködött volna; a minek Mari 

örvendett, mert egy ismeretlen reménysugár biz- 
tatá, hátha nincs még minden veszve, hátha egy 

áldott kéz, a milyet az isteni gondviselés még 

máskor is rendelt, visszaadja az aranyat és meg- 
szabaditja nagy bánatától gyermeki szivét! 

Ilyenért imádkozott midőn feküdni tért. 

Nemsokára mély álomba merült, mintha a 
hold sugárfényével egy arany tárgyat látot volna 

megvillanni, hátha az elveszett józság az, gondo- 
lá álmában, mind jobban jobban fénylett a tárgy 
majd egészen eltünt. 

A leány felébred, sötétség, bánat környezi. 
Másik oldalára döl és épen szunyadóban 

van, midőn a közte és apja fekhelye közti füg- 

göny megmozdul; egy vézna fekete kéz nyult az 

ágy felé, azt követi a bozontos fej. 
A hold megvilágitá a fekete embert, suga- 

rai mintha arczát csokolták volna, mert kezében 
volt az arany, A leány összerezzent, félt, hogy 
ez is álom lesz, mely az arannyal együtt tova 

száll. 

Ki az? Kiáltá az apa, „vagy lövök !8 
A leány felelni akart, de a félelem lebilin- 

cselte ajkait. 

A lővés eldördült és a néger holtan henge- 

redett fel a szoba padlóján, kezében tartva az ara- 
nyat, melyet bünbánólag hozott vissza. 

A gummifákon a szajkókat a lövés feléb- 
reszté, és isszonyuan röhögtek - Billy igazlel- 
küségén. Kaczagásuk mérges és keserü volt, mert 

mesterök az ördög egy szegény fekete lélekkel 

szegényebb lett. ford. Vv. 

tés, melyszerint az összes vonalokon junius hó- 

ban volt az összbevétel 29,975. frt 52 kr. s igy 

jnnius hóban frt 563.38 krral volt több a be- 
vétel. 

2. Előterjesztetett a Neufeld Károly és Ernszt 

Gusztáv épitési fővállalkozók részére felállitott 
XIV. számu kereseti kimutatás, mely szerint 
fővállalkozókat a folyó évi junius hóban általuk 

eszközölt épitési teljesitményekért 1835,846. frt 

kereseti összeg illeti meg, mely összegből az épitési 
fővállalat által a szerződés értelmében. 19598 frt 

lesz a társaság részére refundálandó. Az igazgaót- 

ság az előterjesztett XIV. számu kereseti kimuta- 

tást jóváhagyja s felhatalmazza előadó üzletigazga- 

tót, hogy a frt 135,846 kereseti összeget 115,824 frt 

elsőbbségi részvényekben és 20,022 frt készpénz- 

zel tegye a fővállat részére elszámolása értelmé- 

ben folyóvá. Előterjesztetik Biankhi Antonio épi- 
tési vállalkozó IV. számu kereseti 
mely a czigányi észilahi állomásokon előálli- 

tandó létesitményekre vonatkozik. Igazgatóság 
a Bianchi Antonio épitési vállalkozó IV számu 

kereseti kimutatását jóváhagyja s a kereseti 

10,894 frt összeget kiutalja. 
3. Előadó üzletigazgató jelenti, miszerint a 

Deés-zilabhi vonal megnyilása napjával életbe lé- 

pő menetrend szerint naponta 6 vonatkisérő sza- 
kasz fog tényleg szolgálatot tenni, hétfő és csü- 

törtök napokon pedig 7 vonatkisérő szakasznak 
kell szolgálatba állani. Miután a folyó évi május 

hóban eszközölt kinevezések alkalmával 

kimutatása 

a me- 

netrend ily módoni beosztását tudni még nem le- 

hetett, nem volt azon helyzetbent, hogy már ak- 
kor a szükséges vonatszemélyzet létszámát meg- 

állapithatta volna. Az üzletigazgatóság üzletigaz- 
gató jelentését jóváhagyó tudomásul veszi s ja- 

vaslatát elfogadja, mihezképest megállapitja, hogy 

a vonatszemélyzet 6 vonatvezető, 7 kalauz és 12 

fékezőből álljon, az egyes 

a kinevezést. Kijentvén, 
állomásokra megtette 

hogy a kinevezettek f. 

évi szeptember hó 1-én állomásaikat elfoglalni 
tartoznak. 

4. Az előadó üzletigazgató a mult ülésben 
hozott határozatnak megfelelve, a vasut társaság 

nál systemizált állások és az ezen állásokra al- 
kalmazott egyénekről felállitott kimutatást a ja- 

vasolt elhelyezések kitüntetésével jóváhagyó tu- 

domás vétel végett előterjesztette. Az előterjesz- 
tett a társasági személyzet elhelyezésére vonat- 

kozó javaslat jóvahagyatott. Előadó üzletigazga- 

tó tekintettel arra, hogy a szolgálati rendszabály 
mellékletét képező rangfokozati táblázat a többi 

vasutakétől nagyon eltérő s ennek megváltozta- 

tására illetvefelsőbb helyről is figyelmeztetve 

lett, bátorkodott a mult ülésben történt bejelen- 

téséhez képest is a szolgálati táblázatot ujból 
átdolgozni. Az előterjesztett szolgálati táblázatok 

jóváhagyatnak, elrendeltetvén, hogy azokat jóvá- 

hagyás kinyerése végett a kereskedelemügyi m. 
kir. ministerhez felterjesszé.. 

5. Az igazgatóság tudomására hozatik, mi- 

szerint az épitési fővállalat a t. igazgatóságnak 

felhivására, válasziratában kijelenti, miszerint a 

t. igazgatóság jogi felfogását el nem fogadja, ha- 
nem ragaszkodik a szerződés határozmányaihoz, 
melynek értelmében nézete szerint minden néven 

nevezendő teljesitmények, szállitások vagy beren- 

dezések Deés, Zilah és czigányi állomásokra vo- 
natkozólag az ő működési körén kivül esnek, 

minthogy ezen munkálatok, állitása szerint a t. 

igazgazgatóság által az általa refundált összegből 
teljesitendők. Tekintettel azonban arra, hogy a 
szerződés vonatkozó határozmányának és magya- 

rázatának tisztázása hosszabb időt igényelne, a 

deés-zilahi vonalnak azonban mielőbb a forgalom- 

nak kell átadatnia, kijelenti az épitési fővállalat, 

hogy az előirt teljesitményeket s berendezéseket 
előállitani fogja ugyan, azonban ezekért külön 

megtéritést igényel, melynek a végleszámolás al- 

kalmával kiván érvényt szerezni. Igazgatóság 
üzletigazgató jelentését tádomásul veszi, álláspont- 

ját magáévá teszi. Végre a vonalszakasz dijsza- 
básának belforgalombas leendő élétbeléptetése 
iránt a kereskedelemügyi ministerhez teendő javas- 
latot adja elő, miután alapos remény van arra 

nézve, hogy a minister ur ő nagy méltósága 
ezen által kilátásba helyezett rendszert, melytől 
a forgalom tetemesebb élénkülése várható - en- 

gedélyezni kegyes leend, tisztelettel kéri, misze- 

rint a bemutatott dijszabási terveozetet jóváhagyó 
ltudomásul venni és őta további intéskedések 

megtételére feljogositani. Az előterjesztett dijsza- 
bási tervezet jóváhagyó tudomásul vétetik a üz- 
letigazgató a további intézkedések megtételére 
utasittatik. 

Ezzel a napirend kimerittetvén, az elnök 
az ülést bezárta. x. X. X 

VEGYESEK. 

- Pénztárvizsgálat. Gogolák József, bel- 
ügyminiszteri számtanácsos folyó hó 17-étől 23-ig, 
tehát hat naponát a vármegye keblipénztárát éspénz- 
tári ügyvitelét a legszigorubb részletes vizsgálat alá 
vette. Mindent a legszebb rendben talált és teljes 
megelégedését nyilvánitotta. A számvevőség ügy- 
ködését mintaszerünek jelezte s nyilvántartásait 
páratlanoknak jelentette ki. Megvizsgálta Deés 
város pénztárát is és lényeges kifogásolni valót ott 
sem talált. A városi pénztár-vizsgálatnál várme- 
gyénk alispánja és főszemvevője müködött közre. 

- Közigazgatási bizottsági ülés. Várme- 
gyénk közigazgatási bizottsága rendes havi ülését 
folyó évi augusztus hó 9-én, délelőtt 10 
órakor fogja megtartani. 

- Házszentelés. Fejérvári Jenő megyei 
nagybirtokos, Sárváron diszes uj lakházat épitett, 
a melyet f. hó 20-án Musnai Károly ref. esperes és 
Kőpataki Gyula beszterczei lelkész szenteltek fel. 
Volt urvacsora-osztás és azután nagy ebéd, a me- 
lyen a vidék intelligentiájából mintegy 30 vendég 
volt hivatalos. Hogy a jókedv és szellemes toasz- 
tokban nem volt hiány, az kétséget sem szenved, 
az eredeti magyar faj ilyen ünnepélyes alkalmak- 
kor áldomásozni szokott. 

Hymen. Fejérváry Jenő és Simó Juliska me- 
nyegzője nem, miként irtuk, f. hó 26-án, hanem 
augusztus 4-én lesz. Az elhalasztásnak oka abban 
rejlik, hogy a püspök a 3-ik hirdetés alóli dispen- 
zatiót csak azon esetre lett volna hajlandó meg- 
adni, ha a mindkét nemből származandó gyerme- 
kek a kath. vallásban fognak kereszteltetni, a 
mire a leendő fiatal pár még nem mer határozott 
igéretet tenni. 

- A vasút. A deés-zilahi vasútnak a kora 

őszszeli megnyitása mindinkább biztosabb, minden- 

nemü munkája a befejezés felé közeledik, s már 
a távirada-oszlopok felállitása is kezdetét vette a 
deési indóháztól kezdődőleg. 

- AMAz időjárás. E hét első napjaiban bekö- 
vetkezett borongoós időnk meghozta az óhajtva 

várt esőt, mely kisebb s nagyobb pászmákban a 

földet megáztatva. a törökbuza kedvező termésére 

határozó előnyös befolyással volt, ugy, hogy ezen 
közhasznu gabona-növényünk nagyon dús termés- 

sel kecsegtet. 

- Gyümölcs. A cseresznye- és megy-seson 
lejártával piaczunkon már csak egy kevés beho- 

zott sárga baraczk volt kapható. A korai körték- 

ből csak a legsilányabb fajták szerepelnek, ezekből 
is a hatóság a Szilágyból behozott éretlen kész- 
letet, orvos-rendőri szempontból, elkoboztatta. 
Azonban tejes tengeri már van, s darabja egy 

kron is kapható. 

- Az aratás. Városunkban, sőt a vidéken 
az aratás a nyár huszonöt foku hő napjaiban folyt 
le. Az eredmény, a kalangyák számát illetőleg, 
általánosan kielégitő, most már kisebb gazdáink 
hordják terményeiket össze, a bekövetkező gép- 

peli elcséplés tekintetéből, ekkor a szem hozamát 
illetőleg is tisztában leszünk. 

- Éjjeli támadás. Egy Radna-vidéki izraelita 
zsendelylyel megrakott szekerével Gorbó felé sie- 
tett s azt eladva visszatért, s útközben három 

gyalogló embert fölvett szekerére s azokkal Deésre 
későn érkezett be csütörtökön éjjel; a Rákóczi 
szabad téren lovait kifogva s ellátva, álomba mé- 
lyedt, egyszer csak érzi, hogy czibálják, felébredve 
veszi észre, hogy egy ember fojtogatja, de erejé- 

ben bizva, megragadta, s midőn a földre volt lete- 

ritendő, az ember zsebkését előrántva, keze fejét 

kezdette vagdalni, erre kiabálva, az ember sza- 

ladni kezd, ő utána, űzőbe vette. de érezve s 

látva, hogy körülhasitott kezefejéből csorog a vér, 

jobbnak látta visszatérni és szekere mellől „segit- 
ség, orvos" kiáltásaira a városi éjji őrök odasiet- 

tek, kik a megtámadott s megsebzett embert az 
éjféli órákon tul a helybeli kórházba vitték, hol 
is a benlakó alorvos, Simon Lajos, rögtön gyógyke- 
zelés alá vette; bár sebe érzékeny, de nem ve- 
szélyes. Az embernél 130 írt p

enzt találtak, mely 

őrizet alá adatott. 
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- Nász. József főherczeg leányával, Margit 
főherczegnővel, e hó 15-én lépett boldog házas- 
sági frigyre Thurn-Taxis Albert herczeg a buda- 
vári templomban, rendkivül fényes pompával. Szá- 
zadok óta ez volt hazánkban uralkodóházi össze- 
köttetésben álló egyének frigykötése. Más házas 
sági frigyek mind a külföldön köttettek meg. 

- Az ezüst ára azon jelentésre, hogy az 

észak-amerikai köztársaság elnöke aláirta az ezüst- 
törvényt, Londonban 511/, pencere emelkedett. 
Ha az árfolyam 53-ra emelkedik, ezüst forinto- 

sunk teljes értékü lesz, hogy azonban ezüstöt ex- 
portálhassunk, az ezüst árának Londonban még 

legalább 80/,-kal kell emelkednie. 

Apró hirek. Mária-Valeria főherczegnő 
menyegzőjére nagyban készülnek, - Kállay Béni 
közös pénzügyminiszter most az okkupált tarto- 

mányokban, még pedig Bosznia keleti részében 
utazgat. - Mint egyik német lap irja, Frigyes 
császár életrajzát nagy buzgalommal állitja össze 
özvegye. - Az erdélyi muzeumban több nagy- 
érdekü ereklyét őriznek a szabadságharczból. 
Ezek közül huszonkettőt most az aradi kiállitás- 
ra visznek; a kiállitás mindenesetre sokat nyert 
e becses tárgyak által. - Az a csodás véletlen, 
hogy a vizaknai elhagyott aknából több honvéd 
holtteste került elő, arra birta az ottani plébá- 
nost, hogy az akkori csatában részt vett s még 
életben levő honvédek névsorát összeállitsa. Elő 
tanuja a csatának gróf Andrássy Aladár. - A 
regále-váltságnak örvendetes eredménye az, hogy 
az üresen maradt korcsmákat kisdedóvodákká, 
vagy tanintézetekké alakitják át. - Oriási viha- 
rok Amerikában. Oly óriási vihar dult Észak- 
Amerikában, Minesorában, milyeen még nem dü- 
höngött az Egyesült-Államokban. Egész falvakat 
semmisitett meg a forgó szél. - Nagy tüzvész 
volt Konstantinápolyban, egy egész városrészt 

pusztitott el. A hivatalos kimutatás szerint a tüz 

által okozott kár 30 millió frankra rug. - Nagy 
ünnepet ül Belgium, s első sorban fővárosa Brüsz- 

szel. Ötvenkilenczedik évfordulója annak, hogy 
az első belga király (I. Lipót) az önállóságra ju- 

tott Belgium fővárosába bevonult. - A cseh ki- 
egyezés, melyről már-már azt lehetett hinni, hogy 
létrejön, az ifju csehek heves ellenállásán fénn- 
akadt. - A honvédelmi miniszterium, miután a 

magyar fegyvergyárral kötött szerződést felbon- 

totta, a honvédség részére szükséges Manuliche- 

reket a steyri fegyvergyárban rendelte meg. - 

A jövő évi költségvetés és a folyó évi között 
nem lesz lényegesebb eltérés. A költségvetési 

mérleg azonban, daczára a bevételek örvendetes 

fejlődésének és az egyes tárczák előirányzati ke- 

retei szigoru és következetes betartásának, azon 

arányban, a mint ezt a bevételek emelkedéséből 

remélni leketne, nem javulhat; ennek okai a ki- 

adásoknak egyes tárczáknál mellőzhetlen emel- 
kedésére és a közösügyi kiadások tetemes na- 

gyobbodására vezethetők vissza. 

HIVATALOS RESZ. 
Szolnok-Dobokavármegye alispánjól. 

Sz. 13036.- 1890. 

Hirdetmény. 
Az 1890. évi I. t.-cz. 92. §-ában foglalt ren- 

delkezésekhez képest felhivom mindazokat, kik 

Szolnok-Dobokavármegyeterületén vámszedési jog- 

gal birnak, hogy ezen jogositván oknak igazolá- 

sa iránti kérvényüket a jelen hirdetmény közzé- 

tételétől számitott 2 év alatt, a különbeni törvé- 

nyes következmények terhe alatt, hozzám nyujt- 

sák be. 
A beadandó kérvényhez melléklendő a vám- 

szedési jogot engedélyező királyi kiváltság-levél 

vagy más okirat, továbbá a főszolgabirótól, illet- 

ve a polgármestertől kinyerendő bizouyitvány, 

mely arról tanuskodik, hogy a kérdéses vámsze- 

dési jog a kérvényező által, vagy annak nevében 

bérlet utján, vagy egyébként tényleg gyakorolta- 

tik és ha nem, mióta szünetel annak gyakorlása ? 

A mennyiben a vámszedési jog kiralyi ki- 

váltság-levéllel vagy engedély-okirattal ne vol- 

na igazolható, a kérvényhes az előzetesen tőlem 

kieszközlendő az iránti bizonyitvány csatolandó, 

hogy a kérdéses vámjog 20 éven át a törvényha- 

tóság tudtával és ellentmondása nélkül folytono- 
san gyakoroltatik. 

Deés, 1890. évi julius hó 11-én. 
Szarvadi Pál, kir. tanácsos-alispán. 

2-2 

Szolnok-Dobokavármegye alis- 

pánjától. 

Sz. 13,456.-1890 

A tekintetes főszolgabiró urnak. 

A községek költségvetései a törvényható- 

ság őszi közgyülésén levén targyalandók, hogy 
azok a kebli számvevőség által a maga idejében 

felütvizsgálhatók és a közgyülésre előkészithetők 
legyenek, felhivom a czimet miszerint intézkedni 

sziveskedjék, hogy a községek 1891. évi költség- 

vetései az 1886. évi XXII. t.-cz. 122-126. §§-sai 

zem előtt tartásával elkészittessenek és 15. napi 

közszemlére kitétel után a községek képviselő 

testületei és által targyalva, hozzám folyó évi augusz- 

tus 30-i beterjesztessenek. 

A költségvetés készitésénél a községeket a 

legszigorubb takarékosságra utasitom s figyelmez- 
tetem, hogy nélkülözhető kiadások, vagy egyes 

tételeknek a megelőző évi költségvetésben jóvá- 
hagyott összegtől eltérő felemelése semmi esetre 

jóváhagyatni nem fog. 
Törvényhatósági pótadók czimen felveendő 

a betegápolási, tisztinyugdij, közmivelődési és 
közgyámi pótadó a folyó évre megállapitott szá- 

zalékban és körállatorvosi fizetésre az 5614. idei 

sz. alatt kiadott rendeletem szerint egy százalék. 
Magában a költségvetésben, valamint a 

képviselő testület tárgyalási jegyzőkönyvében a 

pótadó kivetés alapját képező állami adó főössze- 

ge és a kivetendő pótadó százaléka számmal és 

szóval kiirandó. 
Vagy magán a költségvetésen, vagy külön 

bizonyitvánnyal igazolandó, hogy a költségvetés 
kihirdetve és 15 napi közszemlére kitéve volt. 

A költségvetéshez leltárt és pótadó kivetési 

lajstromot mellékelni nem kell, de a megelőző 
1890. évi költsévetést minden esetre feltétlenül 

mellékelni kell. 
Utasitom végül a czimet, hogy a kölségve- 

téseket alakiság és felszerelés tekintetében vizs- 
gálja meg s azokat csak ugy terjessze fel, ha a 

fennirt követelményeknek teljesen megfelelnek 
hogy innen azokat kiegészités végett vissza kül- 

deni ne kelljen. 
Deésen, 1890. évi Julius hó 15-én. 

Szarvadi, kir. tanácsos-alispán. 

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ: 
KOVÁCS SAMU. 

Hirdetések. 

Sz. 2978.-1890. (187)4-4 

Pályázat. 

Szolnok-Dobokavármegye bethleni já- 
rásban Kúdu, Csicsó-Keresztur és Szeszár- 

ma egyesült községek körjegyzői keretében 

Kúdu község székhelyel rendszeresitett kör- 

jegyzői segédi állás előlépés folytán meg- 

ürülvén, ezen tiszti állásra, mely 150 frt fi- 

zetés 50 frt lakbér javadalmazással van 
egybe kötve, ezennel pályázatot nyitok. 

Felhivom tehát mindazokat kik ez ál- 

lást elnyerni óhajtják, pályázati kérésüket, 

iskolai erkölcsi magaviseleti bizonyitványok- 

kal felszerelve folyó évi julius hó 31-éig 
alólirotthoz beküldeni. 

A járási főszolgabirája. 
Bethlen, 1890. évi junius hó 28-án. 

Flóth F. Adolf, j. főszolgabiró. 

Sz. 2957.-1890. (188)4-4 

Szolnok-Dobokavármeye bethleni jarás- 
ba keblezett Kerlés, Sárvár és Szász-Sszt.-Ja- 

kabb községekből álló kerlési jegyzői keret- 

ben halálozás folytán megürült körjegyző 
segédi állásra, mely évi 150 frt fizetés és 
50 ífrt szállásbér javadalmazással van egy- 
bekötve, ezennel pályázatot hirdetek. 
FHFelhivom pályázni óhajtokat, miként 

pályázati kérésüket keresztlevél, iskolai és 

erkölcsi bizonyitvánnyal felszerelve folyó év 
julius hó 30-áig küldjék be alólirotthoz. 

A járási főszolgabiro. 
Bethlen, 1890. évi junius hó 27-én. 

Flóth Adolf, j. főszolgabiró. 

Szám: 3701-1889. (199) 1-2 

Pályázati hirdetmény. 

A rettegi körjegyzői segédi álllás, mely 
150 frt fizetés és 50 frt lakbér-javadalma- 
zással van összekötve, üresedésbe jövén, ezen 
állásra pályázat nyittatik. 

Felhivatnak mindazok, kik ezen állást 
elnyerni óhajtják, miszerint életkorukat, kép- 
zettségüket és előszolgálatukat igazoló bizo- 
nyitványaikkal felszerelt folyamodványaikat 
hozzám, folyó évi augusztus hó 12-éig adják be. 

Deésen, 1890. évi julius hó 24-én. 

Vékony Ferencz, 

jár. főszolgabiró. 

Sz. 107.-1890. k. v. (200)1-1 

Arverési hirdetmény. 

Alólirt az 1881 évi LX. t.-cz. 102 §-a ér- 

telmében ezennel közhirré teszi, hogy a deési 
kir. törvényszéknek 3237.-1888. p. sz. végzése 

nyomán, és ennek kapcsán a m.-láposi kir. já- 
rás biróságnak 750.-1888. p. sz. végzése folytán 
Simon Ita petyerityei végrehajtatónak Simon 

Leopold és neje végrehajtást szenvedők ellen 500 
frt tőke és járulékai erejéig elrendelt kielégitési 

végrehajtás alkalmával biróilag foglalt és 306 frt 

86 krra becsült, 9 db. arany gyürű, arany me- 
dál lánczczal, arany fülbevaló, ezüst Anker óra, 

klaris nyakbavaló gyöngy, ágynéműk, ni kendők, 

nyári, téli kendők és ruhák, asztalli kés, villák, 

kanalok, porczellán üveg, faedények, majorságok 

s egyéb tárgyakból álló ingóságok nyilvános ár- 

verésen eladatnak. 
Mely árverésnek a helyszinén, vagyis a m.- 

láposi piaczon leendő eszközlésére határidőül 1890 

julíus hó 31-ik napjának d, u. 2 órája tüzetik ki 
a m.-láposi piaczára, hol is azon fennti tárgyak 
nyilvános árverésen fognak észpénzért eladatni, 

- szükség esetében az 1881. évi LX: t.-cz. I07 
és 108 §§ ai szerint a legtöbbet igérőnek becs 

áron alól is eladatni fognak. 
Kelt M.-Láposon, 1890. julius hó 16 án. 

Papp János, kir. b. végrehajtó. 

Sz. 110.-1890. b. v. (201)1-1 

Arverési hirdetmény. 

Alólirt az 1881. évi LX. t.-cz, 102. §-a ér- 

telmében ezennel közhirré teszi, hogy a deési 

kir törvényszéknek 3002.-1888. sz. meghagyása 

és ennek kapcsán a m.-láposi kir. járás biróság- 

nak 692.-1888. p, sz. kiküldetést elrendelő vég- 

zése folytán Motiz Leib drágavilmai vágrehajta- 

tónak, Simon Leopold és neje m.-láposi lakós 

végrehajtást szenvedők ellen 450 frt tőke, és já- 

rulékai erejéig elrendelt kielégitési végrehajtás 

alkalmával biróilag lefoglalt és 500 frt 30 krra 

becsült 18 darab marha, és 2 drb ló kikészitet- 

len száraz bőr, 34 darab kikészitett egész bőrök, 

281/, bocskor bőr, házi butorok, ágy neműkból 

álló iogóságok nyilvános árverésen eladatnak, va- 

lamint 2 öl cserhaj és 2 öl hántott cserfa. 

Mely árverésnek a helyszinén, vagyis a m.- 

láposi piaczon leendő eszközlésére határidőül 

1890. évi julius hó 31 ik napjának d. e. 9 órája 

tüzetik ki, mikor is azon tárgyak nyilvános ár- 

verésen készpénzen fognak eladatni, szükségese- 

tében az 1881. évi LX. t. cz. 107. és 108. §§-ai 

értelméb n a legtöbbet igérőnek becsáron alól is 
eladatni fognak. 

Kelt M.-Láposon, 1890. julius 16-án. 

Papp János, kir. b. végrehajtó, 

Sz. 180.-1890. (202)1-1 

Arverési hirdetmény. 
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1831. évi 

LX. t.-cx. 102 §-a értelmében ezennel közhirré 

. 

teszi, hogy a deési kir. járásbíróság 1064.-18990. 



Deés, 1890. julius 27. SZOLNOK-DOBOKA. evtolyom 30 szám 

számu végzése által Mandl és Uffenheimer vég- 
rehajtó javára ifj. Bajnoczy Gyula ellen 285 frt 

67 kr. tőke, ennek és pedig 92 frt 87 kr. után 
1889 november 20-tól, és 192 ftr 80 kr. után 

1890 évi február hó 25 napjától számitandó 690/0 
kamatai és eddig összesen 47 írt 69 kr. perkölt- 

ség követelés erejéig elrendelt biztositási végre- 
hajtás alkalmával biróilag 26/3 1890. lefoglalt 

és 500 frtra becsült bolti divat áruczikkek és 
egy Verthaim Cassából álló ingóságok nyilvános 

árverés utján aladatnak. 
Mely árverésnek az 1838-1890. sz. kikül- 

dést rendelő végzés folytán a helyszinén, vagyis 
Deésen alperes üzlethelyiségében leendő eszköz- 

lésére 1890-ik év julius hó 29-ik napjának d. e. 

9 órája határidőül kitüzetik, és ahoz a venni 

szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnk 
meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen 

az t881 évi LX. t-cz. 107. §. értelmében a leg- 

többet igérőpek becsáron alul is aladatni fognak. 
Az árverezendő ingóságok vételára az 1881. 

évi LX. t.-cz. 108 §-ában megállapitott feltéte- 

lek szerint kifizetendő. 
Kelt Deés, 1890-ik évi julius hó 10 napján. 

Br. Pöllnitz Lajos, kir. birósági végrehajtó. 

Sz. 815.-1890. (203)1-2 

Arverési hirdetmény. 

Alólirott községi előljáróságok hivatalosan 

közhirréó teszi, hogy a községek tulajdonát képe- 

ző vadászati jog az 1883 évi XX-ik t.-cz. 3 §- 

1-ső bekezdése rendelkezéseihez képest a bálvá- 

nyos-váralyai körjegyző irodán folyő év augusz- 

tus 10-ikén d. e. II órakor megtartandó nyilvá- 
nos árverésen 1890. augusztus 31-ikétől hat egy- 

más után következő évre haszonbérbe fog adatni. 
Az árverési feltételek jelzett napig a b.-vá- 

raljai körjegyzői irodán bármikor megtekinthetők. 
A községi előljáróság. 
s-Wáralja, . 

) ) 1890. julius 21. 

Deák Jlános, 
Csiszár Bálint, előljáró. 

kjző Simon lános, 
előljáró. 

Sz. 3437, -1890. polg. (204)1-1 

MHirdetmény, Szükerék községben gya- 
korolt italmérési jogért megállapitott kártalanitá- 
si összegre vónatkozólag az 1889. évi 45396. szá- 
mu igazságügyministeri rendelet 9. és 10. §§-aihoz 
képest az egyezség megkisérlésére s az igények 
tárgyalására határidőül 1890. évi augustus hó 7- 
ének 9 órája a kir. törvényszéknél Tischler Domo- 
kos kir. törvényszéki biró hivatalos szobájába kitüze- 
tett. Mely határidőre a közbirtokosság tagjai, még 
edig azok is, a kiknek az idéző végzés külön nem 

kézbesittetik, figyelmeztetéssel az elmaradásnak 
az idézett rendeletben megállapitotott következ- 
ményeire, ezennel idéztetnek. A deési kir. 
törvényszéknek, 1890. évi junius hó 25-én tartott 
üléséből. Balázs, elnök, Almay, jegyző. 

Sz. 981. -1890. polg. (205)1-1 

MHirdetmény. Az alsó-körtvélyesi tago- 
sitási ügyben az előmunkálatok megkezdésére, 
névszerént a képviselet rendezése, a működő 

mérnök megválaszbáa és a költségelőirányzat 
megkészitésére a tárgyalás 1890. évi augusztus 
hó 29-én d. e. 9 órájára Alsó-Körtvélyes közsé- 
gébe kitüzetik, melyre összes érdekeltok ezennel 
megidéztetnek, 

A deési kir. törvényszéknek 1890. február 
hó 26-án tartott üléséből. Balázs, elnök. Csatth. 
jegyző. 

Sz. 3033.-1890. polg. (205)1-1 

Mirdetmény. Árpástó községben gya- 
korolt italmérési jogért megállapitott kártala- 
nitási összegre vonatkozólag az 1889 évi 45896. 
számu igazságügyministeri rendelet 9. és 10. 
§§-aihoz képest az egyezség megkisérlésére s az 
igények tárgyalására határidőül 1890. évi augusztus 
hó 5-ának d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél Tisch- 
ler Domokcs kir. tör. ényszéki biró hivatalos szobá- 
jába kitüzetett. Mely határidőre a birtokosság tagjai 
még pedig azok is, a kiknek az idéző végzés kü- 
lön nem kézbesittetik, figyelmeztetéssel az elma- 
radásnak az idézett rendeletben 
következményeire, ezennel idéztetnek. - A deési 
kir. törvényszéknek 1880. junius hó 11-én tartott 
üléséből. Balázs, elnök. Almay, jegyző. 

Sz. 3972.-1890. polg. (207)1-1 

Mirdetmény. Oláhfodorháza községben 
gyakorolt italmérési jogért m étet kártalani 
tási összegre vonatkozólag az 1859. évi 45896. 
számu igazságügyministeri rendelet 9. és 10. 
§§-aihoz képest az egyezség megkisérlésére 
s az igények tárgyalására határidőül 1890. évi 
szeptember ho 1- ének d. e. 9 órája a kir. törvény- 
szék nél Hossza László kir. törvényszéki biró 
hivatalos szobájába kitűzetett. Mely határidőre a 
közbirtokosság tagjai, még pedig azok is, a kik- 
nek az idéző végzés külön nem kézbesittetik, fi- 
gyelmeztetéssel az elmaradásnak az idézett ren- 
deletben megállapitott köverkezményeire, ezennel 
idéztetnek. - A deési kir. törvényszéknek, 1890 
évi julius hó 19-én tartott üléséből Balázs, el- 
nök. Almay, jegyző. 

Sz. 4080.-1890. polg. (208)1-1 

Mirdetmmény. Magyar Lápos községben 
gyakorolt italmérési jogért megálla pitott kárta la- 
nitási öszszegre vonatk ozólag az 1889. évi e 
számu igazságügyministeri rend. let 9. és 
aihoz képest az egyezség megkisérlésére s az igé- 
nyek tárgyalására határidőül 1890 évi augusztus hó 
22 ének d. e. 10 órája a kir. törvényszéknel Sebe 
Pál kir. törvényszéki biró hivatalos szobájába ki- 
tüzetett. Mely határidőre a közbirtokosság tagjai 
még pedig azok is, a kiknek az idéző végzés 
külön nem kézbesittetik, figyelmeztetéssel az el- 

maradásnak az idézett rendeletben megállapitott 
következményeire, ezennel idéztetnek. - A deési 
kir. törvényszéknek 1890. évi julius hó 21 én 
tartott üléséből. Balázs, elnök. Almay. jegyző. 

Eladó szálloda be- 
rendezés. 

A t. közönségnek becses tudomására 
hozatik, hogy Deésen a nemzeti szinházzal 
szemben levő „Fehér bárány' szállo- 
dában, 6 vendég, 2 lakszoba és 4 étterem- 
nek teljes berendezése, az éttermek egyiké- 
ben egy jó karban álló tekeasztal, to- 
vábbá egy konyha, pincze és egy rak- 
tárnak teljes eeerdezére, ezeken kivül 6 
ló, 3 kocsi, 1 csinos szán és egy igás sze- 

A legkedveltebb ásvány- és gyógyviz a gyomor idült hurutos bán- 

talmaknál, gyomor-göres, gyomor-égés, emiésztési zavaroknál, 

húűgyeső-szervek idült hurutos bántalmainál kitünő szolgálatot tesz a 
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. őraktár: BRUGOVITZ ÉS REHÁK 
vas-, fűszer- bor- és ásvány-viz kereskedésében 
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Demet és K 5.ajt Dnésen. 

á e
 

as 

megállapitott 

Miű 

kér teljes felszereléssel azonnal szabadkéz- 
ből eladó. 

Az épület pedig bármely naptól több 
időre bérbe kiadó. 

Ertekezhetni: Deésen, 

Végül felkérem mindazokat, kiknél kö- 
vetelesem van, hogy tartozásukat f. évi 
augusztus 10-ig kiegyenliteni sziveskedjenek, 
mert ezen határidőn tul az illető adósokat 
beperesiteni leszek kénytelen. (209)1-2 

Blédy József,. szálloda bérlővel. 

Ház eladás. 
A rév-utcza 72. számu telek 

négy lakosztálylyal ellátott és 
jókarban levő épületekkel, kert- 

tel és erdő joggail szabadikézből 

örökáron eladó. 

(210)1-1 Értekezhetni: 

GÁBRE ÁRPÁD, fényképésznél. 

Üzlet átadás. 
Egy 20 év óta folytatott vegyes űz- 

let, dohány és só árulással azonnal is 

átadó. 
Davidovits Ernő, 

(211) Kápolnok-Monostor. 

Befed min- 
denkorábbi 

mázoláet 

zi, hogy a szob mázolás alatt i használtattas- 
k, mivel a kellem zag és a lassú, ragadós száradás, 

z olajfestéknek és az olajtakknak sajátja, elkerültetik. 
tt a használata alyay egyszerü, hogy kiki maga végezheti 

zolást. A palló nedves tárgygyal feltörülhető, anélkül, hogy 
esztené fényét. Meg kell különböztetni: 

szinezett szobapalló-fénymázt, 
sargásbarnát és mahagonibarnát, mely akár csak az olaj 

k födi be a pallót s egyuttal fényt is ad. Ezért egyaránt 
alkalmazható régi vagy uj pallóra Teljesen betöd minden 

foltot. korábbi mazolást stb; van azután 

tiszta fénymás (szinezetlen) 
uj pallókra és parketre. mely csupan fényt ad. Különösen 
parketre s olajfestékkel mar bemázolt egészen uj pallókra való. 

Csak fényt ad, ennélfogva nem födi el a famustrát. 
Postacsomag, körülbelül 35 négyszög mtr. (két középna- 

gyságu szobára való) 5 frt. 90 kr., vagy 91/. márka. 
A közvetlen megrendelések minden városban, ahol 

raktárak vanna ak, ide küldendők. Mintamázolások és prosp- 
ektusok ingyen és bérmentve Kküldetnek. A bevásárlásnál tessék 

vigyázni a cégre s a gyári 
sS50 éve létező gyártmányt so 

s sokkal resszabb, s gyakran a c 
en hozzák forgalomba. 

Christopha erene, 
A valódi szobapalló -fénylakk feltalálója és egyedüli gyártója, 

Prága, K. Berlin. 

Kapható Deésen, 

Brugovits és RReháknál. 

mivel ezt a több mint 
anozzak és hamisitják, 
g nem feletö minöség- 
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(212)1-15 

Örömmel értesitjük a n. é. közön- 

séget, hogy az italmérési törvény mó- 

dosítása folytán 

julius I5-től kezdve 
abban a helyzetben vagyunk, hogy ki- 

csinybeni palaczk borainkat literen- 

kint 10-15 kral az eddigi áraknál 

olcsobban adhatjuk, és p. 

Asztali borunk, mely eddig 40 kr. volt most lit. 30. 

„ finomabb, , , 3. 

Magyarádi asztali,, , 45 , ő 
55 

I 7 E 09 E 40. 

Szegszárdi vörös , „ 45, 30. 

Kizling 6.0. 

Carbonet 0 7 50. 

Ménesi vörös , 60, 00 

Bővebbet! bárjegyzéknuk eg szol- 

gálni, mely legközelebb elle 

(198)2- Brigoriti 4 Rolák, 
vas-, fiszer bor és ásvány-víz kereekedése, 

. . eésen 

. 
n 

sgeiie esesáál aa a 


